
 
 

 

Circ. n. 154    

                   

Mondovì, 27 marzo 2024 

            

 

A tutto il personale 

a tempo indeterminato 

 

 

 

OGGETTO:  Nuove istruzioni Presentazione istanze esonero contributivo art. 1, commi 180 

e 181, legge   213/2023 – “Bonus Mamme” 

 

 

In riferimento all’oggetto, si allega nota del MIM Prot. n. 2244 del 26/03/2024 relativa alle 

nuove modalità di presentazione delle istanze di esonero contributivo art. 1, commi 180 e 

181, legge 213/2023. 

 

Per accedere al servizio l’utente deve effettuare il login nell’area riservata in alto a destra 

all’interno del sito del Ministero (http://mim.gov.it) accedendo con credenziali SPID o CIE. 

Effettuato l’accesso nell’area riservata l’utente dovrà selezionare il servizio “Decontribuzione 

di maternità” nell’elenco di tutti i servizi (menù >servizi>tutti i servizi), compilare l’istanza e 

inoltrarla con lo specifico pulsante. 

Il servizio è disponibile a partire dalle ore 14 del giorno 27 marzo e resterà attivo fino al 

giorno 8 aprile alle ore 14. 

 

Si informa che chi ha già presentato la documentazione in segreteria è tenuto a seguire la 

procedura sopra descritta. 

 

 

 

 

                                                                                      Il Dirigente Scolastico  

                                                                                    Vilma Peirone  
                                                                                                      Firmato digitalmente ai sensi del CAD 

                                      e norme ad esso connesse 

http://mim.gov.it/

